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Ţivotní jubileum oslaví 
    
  Kutláková Charlota  89 let 

  Vodička Petr   76 let 

  Hruschka Josef  73 let  

  Čepička Miroslav  70 let 

  Čepičková Eliška  69 let 

  Novotný Jaroslav  62 let 

  Novotná Marie  62 let 

  Franc Petr   60 let 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  

 

Z našeho středu navţdy odešel 
 

Jaromír Zbránek, Andělská Hora č.p. 193 
 

 
Čest jeho památce ! 
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Víte, ţe 

 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve dnech               

7. 6. a 21. 6. 2016. 

 Kontrola  kotlů Benekov a přestavby kotlů  a kotlů LING provádí                             

pan Podzimný – tel.: 604 462 738 

 Chtěl bych touto cestou poděkovat vedení ZŠ a pedagogickému sboru 

s dětmi v Andělské Hoře za krásný program a perfektně zvládnutou 

přípravu na školní akademii, která probíhala 19.05.2016 ve Světlé Ho-

ře. Děkuji za snahu, trpělivost a vynalézavost. Bylo to krásné 

Děkuji Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora  

 

 Děkuji našim hasičům za pomoc při pročištění propusti v části Pustá 

Rudná, kde voda tekla po komunikaci a stávající kanalizace byla 

zcela ztracena. Na zásahu se podíleli velitel JSDH pan Petr Černota 

a strojník pan Kamil Kocman.     

Miroslav Novotný-starosta města 
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V sobotu 21. 5. 2016 jsme se zúčastnili 32. ročníku celookresní soutěţe 

„Den zdravotně postiţených“ v Horním Benešově. Z našeho města Andělská 

Hora soutěţili tito senioři: Lesonický Jaroslav, Lesonická Anna, Kučerová 

Jana, Kučera Josef, Dlabačová Janka, Dlabač Josef, Marek Jan, Vavříková 

Alice a Vavřík Dušan. Z 26 druţstev jsme obsadili krásné 7. místo. 
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Základní škola v Andělské Hoře informuje 

Květen je v naší škole jiţ tradičně spojen se školní akademií, která se 

letos uskutečnila 19. května v sále ve Světlé Hoře. Ţáci si opět připra-

vili pestrá a zajímavá vystoupení, na kterých si dali velmi záleţet (část 

z nich si dokonce zcela samostatně vymysleli a nacvičili). Některé 

scénky si vyţádaly značnou přípravu, a to včetně výroby kostýmů, 

rekvizit a kulis. Z mého pohledu se akademie vydařila a věřím, ţe se 

scénky všem divákům líbily. Jiţ brzy naleznete na stránkách školy 

bohatou fotogalerii z celé akce. Zároveň bych chtěl poděkovat všem, 

kteří se na přípravě akademie podíleli. 

9. května byl den ve znamení ekologie. Druţstva IV. A, VI. A a VII. 

A se v Břidličné zúčastnili tradiční soutěţe Zlatý list. Ve stejný den 

proběhla pro ostatní ţáky naší základní školy přednáška o třídění od-

padu. Ve středu 11. května se konal 20. ročník Českého dne proti ra-

kovině. Ţáci deváté třídy uspořádali sbírku v základní škole, Andělské 

Hoře, Světlé Hoře a celkem vybrali příspěvek na boj proti rakovině v 

částce 4 495,-Kč. V pondělí 16. května navštívili naši školu sokolníci 

z Karviné a připravili si pro ţáky 1. a 2. stupně přednášku o dravcích 

včetně ukázky ţivých exemplářů. O den později, 17. května, absolvo-

vali ţáci šesté třídy certifikované testování prostřednictvím české 

školní inspekce. Rovněţ nesmím opomenout závěrečné mistrovství v 

šachu mezi třídami 2. stupně, které probíhá v průběhu celého května. 
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Pro naše nejstarší ţáky – deváťáky - připravujeme tradiční slavnostní 

rozloučení se školou. To by mělo proběhnout na radnici v Andělské 

Hoře za účasti starostů, zástupců školské rady i za účasti rodičů. O 

přesném termínu vás budeme brzy informovat na stránkách 

www.zsandel.net. Poslední školní den, tedy v pátek 30. června 2016, 

budou od 7:30 hod. děti dostávat vysvědčení ve svých třídách, v 9:00 

hod. proběhne na školním hřišti (příp. v jídelně) slavnostní zakončení 

školního roku, ocenění aktivních ţáků a rozloučení s vycházejícími 

ţáky. 

V průběhu května proběhly další dvě disciplíny Světlohorského šesti-

boje, který naše škola pořádá ve spolupráci s Obcí Světlá hora, a to 

soutěţ na koloběţce a v letním biatlonu. V červnu zbývá všem spor-

tovním nadšencům absolvovat poslední dvě disciplíny. O termínech 

zbývajících disciplín budeme informovat na našich webových strán-

kách. 

Zapište si do kalendářů: 

· 15. června PEACE RUN – mírový běh 

· 22. června rozloučení s předškoláky v MŠ 

· 24. června T-mobile olympijský běh 

· 30. června vydávání vysvědčení 

· 30. června zakončení školního roku 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 

Zlatý list v Břidličné 

V pondělí 9. května se ţáci naší školy zúčastnili krajského kola tradič-

ní přírodovědné soutěţe Zlatý list v Břidličné. Smyslem soutěţe, která 

je pořádaná Českým svazem ochránců přírody, je umoţnit setkávání 

dětí se zájmem o přírodu, a to z nejrůznějších pohledů. 
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Skupinky dětí plnily různé úkoly - letos například třídění odpadů, zna-

losti o CHKO Jeseníky, dřevinách, bylinách, ptactvu, včelách, létají-

cích savcích, ale i zásady první pomoci. 

Pro děti byly připraveny v průběhu dne i doprovodné programy. Moh-

ly si vyzkoušet chodit naboso po různorodých přírodních materiálech 

jako je písek, šišky, kameny, hobliny, štěrk, apod. Zhlédly výcvik po-

licejního psa, během kterého Michael Kugler vyhrál drobnou cenu za 

zodpovězení dotazů. 

Naši školu srdnatě reprezentovali: Adriana Přikrylová, Lenka Lukaští-

ková, Martina Beranová, Dominik Šedo, Miroslav Hapl, Rostislav 

Kameníček, Libor Výmola, Kristýna Kupková, Tereza Pivoňová, Ra-

dek a Vojtěch Peňázovi, Julie a Kristýna Szukalské, Filip a Ţaneta 

Harazinovi, Adéla Nedbalová, Michael Kugler a Bronislav Polášek. 

Ve velké konkurenci vybojovali nejmladší druháci a třeťáci 12., šestá-

ci 19. a sedmáci 14. místo. Je to určitě krásné umístění a zaslouţí si 

pochvalu a poděkování za reprezentaci naší školy. 

Eva Kyšová 

Informace ze školní jídelny 

Platby stravného na nový školní rok - září 2016 můţete uhradit v pon-

dělí 29. 8. 2016 v kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora 

a to v době od 7,15 do 15,00 hod.   Bohdana Vikar-

tovská, vedoucí ŠJ 

Zprávy ze školní meteorologické stanice                                                   

Období: 24. 4. – 24. 5. 2016 

Název stanice: Andělská Hora   Nadmořská výška: 675 m n. m. 

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.                   Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 
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Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období   

24. 4. – 24. 5. 2016 

 datum hodnota 

Nejniţší naměřená teplota  

(°C) 

25. 4., 28. 4., 

29. 4. 

- 2 

Nejvyšší naměřená teplota  

(°C) 

23. 5. 25 

Nejvyšší úhrn sráţek              

(mm) 

28. 4. 5,3 

Nejvyšší rychlost větru       

(m/s) 

26. 4. 17,7 

V minulém sledovaném období jsme postupně přešli ze zimy do léta. Kon-

cem dubna se teploty pohybovaly lehce pod bodem mrazu. Poté v průběhu 

května docházelo k postupnému oteplování, kdy od 21. května jsme zazna-

menali více jak 20 °C. Nejvíce pršelo koncem dubna. Vítr vanul vesměs o 

síle do 10 m/s. 

Průběh teplot (°C): 
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Úhrny sráţek (mm): 

 

 

Rychlost větru (m/s): 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Kyšová 
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Mateřská škola ve Světlé Hoře 

Měsíc květen byl povídáním, příběhy, malováním, zpěvem a veškerými 

hrami tematicky zaměřen na DEN MAMINEK, NAŠI VESNICI A DO-

PRAVNÍ VÝCHOVU. Počasí přálo téţ hrám, tvořením v pískovišti a jízdě 

na koloběţkách na školní zahradě. Všichni se jiţ moc těšíme na novou za-

hradu, jejíţ realizace je jiţ v plných přípravách. 

Ve čtvrtek 5. 5 2016 jsme se sešli s rodiči na přátelském posezení u kávy 

a dobroty, abychom si sdělili, co nás trápí, co je třeba udělat a jak si 

vzájemně pomoci. 

Ve čtvrtek 12. 5 2016 jsme pozvali nejen maminky, ale i další rodinné pří-

slušníky, na BESÍDKU KE DNI MAMINEK. Věříme, ţe jsme srdíčka 

všech potěšili pásmem JARNÍ ZAHRÁDKA, ve kterém se děti staly brouč-

ky, květinkami, zvířátky a dalším, co k jarní zahrádce patří. 

S veselými básničkami a tanečky jsme také vystoupili 19. 5. na ŠKOLNÍ 

AKADEMII. 

Mrzí nás, ţe jsme museli z bezpečnostních důvodů odvolat výlet naší školky, 

ale věříme, ţe se příště vše zdaří a pojedeme za zvířátky do ZOO. 

Co nás čeká 

Ve středu 22. 6. 2016 připravujeme tolik očekáváný den – ROZLOUČENÍ 

S PŘEDŠKOLÁKY. Vše se jiţ pilně zařizuje, a tak uţ nám chybí jen ob-

jednávka krásného počasí. 

DŮLEŢITÉ UPOZORNĚNÍ!!! 

V době hlavních prázdnin bude MŠ ve Světlé Hoře uzavřena od 4. 7. do 

21. 8. 2016. V době od 22. do 31. 8. 2016 bude zajištěn omezený provoz v 

jednom oddělení. Běţný provoz pro všechny děti bude zahájen ve čtvr-

tek 1. září 2016.                    Michaela Horáková - zástupce ředitele pro MŠ 
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Jak je to s cestovními doklady pro děti? 

Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i 

vyřizování cestovních dokladů. Co vše je potřeba zařídit při cesto-

vání s dětmi? Věděli jste například, ţe i děti mohou do členských 

států Evropské unie a dalších vybraných evropských zemí cesto-

vat na vlastní občanský průkaz? 

 

Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější 

Blíţí se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do 

hor za hranice České republiky. Pro cestování s dětmi do zahraničí jiţ 

čtvrtým rokem platí, ţe i dítě musí mít vlastní cestovní doklad, jelikoţ 

v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení moţnosti ces-

tovat na zápis v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem ne-

znamená, ţe se jim kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti dovole-

ná nějak zásadně prodraţí. Cestovní pas pro dítě do 15 let totiţ stojí 

100 Kč a dobu platnosti má stanovenou na 5 let. 

Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, které 

byly 

dlouhodobě turistickými destinacemi, jako například Egypt nebo Tu-

recko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o cestování po Evropě, a pro-

to jistě potěší moţnost cestovat po většině států Evropy pouze s ob-

čanským průkazem. Na ten je nyní moţné vycestovat do zemí Evrop-

ské unie a také do Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Make-

donie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island. Cena za vydání občan-

ského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. 

 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 
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O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 

let ţádá zákonný zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí s dítě-

tem zajít na nejbliţší obecní úřad obce s rozšířenou působností. K ţá-

dosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat fotogra-

fii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání ţádosti. 

Při podání ţádosti zákonný zástupce předkládá svůj průkaz totoţnosti 

a rodný list dítěte. V případě, ţe má dítě vydán jiţ platný občanský 

průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předloţit místo rodného listu. 

Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo občanského průkazu činí ma-

ximálně 30 dnů. V případě vycestování v kratší lhůtě neţ 30 dnů je 

moţné poţádat o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracov-

ních dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2 

000 Kč. Bliţší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na 

webu Ministerstva vnitra na adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni-

doklady. 

 

Informací není nikdy dost 

 

V případě, ţe má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme 

se předem informovat u zastupitelského úřadu daného státu, jaké jsou 

podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým dítětem. Je také 

třeba dát si pozor na to, ţe některé státy mimo Evropskou unii mohou 

vyţadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu při 

vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí poţado-

vaná minimální doba platnosti 6 měsíců. 

Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze 

zjistit 

u zastupitelského úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu 

Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a 

dále v části „Státy a území – informace na cesty“. 
Mgr. Jana Vildumetzová 

náměstkyně ministra vnitra 

pro řízení sekce veřejné správy 

http://www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady
http://www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady
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Stavění májky. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat členům SDH a občanům Andělské Hory 

za příjemné chvíle při stavění májky a malém občerstvení u hasičské zbroj-

nice.     Miroslav Novotný-starosta města 
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Tak jako každý rok se odvážel velkoobjemový a nebezpečný odpad. A i 

přes prosbu a naléhání na občany ke třídění před uložením na sběrné 

místo, se tak nestalo. Každý to tam naházel, jak ho napadlo a dokonce 

skleněné láhve a věci, které se mohly dát do kontejnerů v obci, tam jsou 

naházené také. A aby toho ještě nebylo málo tak místní občané nebo 

děti to vše rozhází a rozsypou po cestách obce.  

Náklad na odvoz velkooběmového a nebezpečného odpadu za letošní 

jarní odvoz činí 44 216,- Kč. 

Mohlo to být méně, kdyby někteří občané tento odpad vytřídili a uložili 

dle tříděných komodit na odvozní místa do určených nádob.  

Děkuji za pochopení a smysl pro pořádek. 

 

Miroslav Novotný – starosta 

 

 

 

 



Andělák červen 

 

 

30 

 

 

 

 



Andělák červen 

 

 

31 

 Den matek a vítání občánků 

  

Jako kaţdý rok v tomto jarním čase se na zdejším úřadě dne 4. 5. 2016 uskuteč-

nilo vítání nových občánků a zároveň jsme oslavili i Den matek. Městský úřad 

připravil malou slavnost, na které naše nejmenší občánky, rodiče, příbuzné 

a hosty  přivítal pan starosta Miroslav Novotný. Naši nejmenší obdrţeli připra-

vené dárky a maminky  nových občánků jistě potěšila kytička.  

 

Všem ţenám, které přišly oslavit Den matek, předal pan starosta drobný dáre-

ček. Milým zpestřením programu bylo vystoupení dětí z místní základní školy, 

pod vedením paní učitelky Crhové a Mašlíkové. Hudební doprovod zajistil pan 

učitel Crha. Po podpisu do pamětní knihy následovalo fotografování dětí s rodi-

či, přípitek, občerstvení a volná zábava. Do společenství naší obce byli v letoš-

ním roce přivítáni čtyři občánci: Jiří Snášel, Eliška Němcová, Petr Brixel a  

Bibiana Zedníková. 

  

Za MěÚ - Andělská Hora, Bc. Jitka Eichlerová 
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Mini muzeum hornictví v Suché Rudné. 

V hornické expozici jsou vystaveny také kopie několika map, převáţ-

ně z Geofondu Kutná Hora. Následující mapa z r. 1889 zobrazuje Si-

tuaci dolování zlata v Suché Rudné (Situations - Plan über den Dürr-

seifener Gold Bergbau). 

 

V poznámce k této mapě (MA-A/1118) je Geofondem uvedeno: Vy-

značeny pinky, ústí štol, přibliţný průběh důlních děl, šachty. Horní 

část mapy zobrazuje severní úbočí Vysoké hory (Hohenberg) a Lud-

víkov (Ludwigstal), kterým, podle mapy, neprotéká Bílá Opava, ale 

Kleine Oppa. Na pravém okraji mapy je zachycena poloha Andělsko-
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horské myslivny (Engelsberger Jägerhaus) a kostela sv. Anny (Sct. 

Anna). Ve spodní části je Suchá Rudná (Dürrseifen) 

 

Nahoře, téměř ve středu výseku mapy, je třikrát lomená čára – štola 

Barbara. (V příštím čísle uveřejním samostatnou důlní mapu této što-

ly.) V pravé části jsou nad sebou zobrazeny dvě deprese (rokle) – po-

vrchové dobývky (doly), z kterých byly následně raţeny (hloubeny) 

důlní díla. Vrchní je Velká ţíla (v ní byla např. od počátku 17. století 

vyhloubena jáma Stětí Jana) a pod ní je Měkká ţíla. V ní je označeno 

ústí (portál, mundloch) štoly Liščí díra (Fuchsloch) a doprava je čarou 

zachycena část průběhu štoly Augustin. Tuto štolu v 17. století razila 

společně města Andělská Hora a Vrbno. Byla to obtíţná a pomalá 

raţba ţelízkem a mlátkem spolu s metodou sázení ohněm (např. v r. 

1657 se uvádí roční potup 13 m). Proto v témţe roce horní hejtman M. 
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Schlösser ve své informaci (asi pro místodrţitele ŘNR v Bruntále) 

navrhuje také pouţití střelného prachu, coţ však těţaři odmítli. Přitom 

k prvnímu úředně ověřenému úspěšnému pouţití střelného prach došlo 

v roce 1627 v Bánské Štiavnici. 

Velmi zajímavá je levá část výseku mapy, a to třikrát plynule zahnutá 

čára končící v drobně zvlněné čáře. Je to ukončení vodního kanálu, 

který v délce cca 12 km přiváděl přes sedlo Hvězda vodu do Suché 

Rudné z prostoru nad Karlovou Studánkou. Na mapě ústí do vodoteče 

označené jako Buttermilch Fluss (nyní potok Stará voda; Buttermilch 

– Podmáslí je další z historických dobývek). Pod soutokem kanálu s 

potokem je čtvereček s označením Schlemhaus – plavírna. 

O existenci kanálu se kanálu se můţeme dovědět z báňsko-historické  

studie Jaromíra Nováka Rudný revír Andělská Hora. „O problémech 

dolů se dovídáme také ze sporů o vodu z Bílé Opavy, které vyvolali 

opavští měšťané v roce 1554. Ţalovali u krále Ferdinanda I., ţe jim 

Jan st. Z Vrbna krátí vodní právo svedením vod příkopem do dolů a 

stoup u Suché Rudné. Král Ferdinand sice nařídil, aby Jan st. Z Vrbna 

vrátil vodu do starého koryta, ale ten v odvolání prokazoval, ţe voda 

byla svedena jiţ v době krnovských kníţat před 100 lety, kteří ji pou-

ţívali pro své mlýny a stoupy. Dále se zmiňuje, ţe je 10 takových pří-

kopů, které svádí vodu k hutím a dolům a nebudou-li vyuţívány, ţe 

doly budou upadat, jako upadaly několik let. Komise, která prošetřo-

vala spor, vyslechla i pamětníky, kteří prokazovali mimo jiné, ţe pří-

kop byl vystaven jiţ za Jiřího za Šelnberka (tedy před r. 1523) a další 

svědek pak uváděl, ţe byl obnoven V. Schallerem.“ Voda byla pro 

provoz zlatodolů ţivotně důleţitá – jak k samotnému rýţování, tak i 

jako pohonná síla technologických zařízení k předúpravě rudy (stou-

py, rudné mlýny) a k čerpání vody u dolů.                                              

Zdeněk Kohoutek 
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Závod míru U23 jiţ klepe na dveře 

Letošní ročník Závod míru lze směle nazvat světový. Na podnik Nations‘ 

Cupu, který se pojede 3. - 6. června, dorazí do Jeseníků kompletní světová 

špička, reprezentační týmy prakticky všech vyspělých cyklistických zemí. A 

bude se opravdu na co těšit, k letošním favoritům jistě patří i Čech Michal 

Schlegel, který bude bojovat v dresu s tradiční českou trikolorou. 

O prestiţi závodu svědčí, ţe španělská reprezentace nic neponechává náhodě 

a jeden z favoritů Enric Nicolau Mas absolvoval před čtrnácti dny tréninkově 

etapy Závodu míru. Okusil i náročnost stoupání na Dlohé Stráně a navíc za 

vydatného sněţení. 

V letošním roce byla trasa závodu částečně pozměněna. První etapa z Jese-

níku do Rýmařova je s malou změnou - závodníci absolvují tři okruhy okolo 

Rýmařova. "Musíme touto cestou poděkovat městu Rýmařov v čele se sta-

rostou ing. Petrem Kloudou za obrovskou podporu. Nová je etapa z Krnova 

na Dlouhé Stráně a pořadatelé jsou nadšeni z vynikajícího přístupu vedení 

Krnova s místostarostou Janem Krkoškou. Velký dík za podporu patří i 

hejtmanovi Moravskoslezského kraje Miroslavu Novákovi a hejtamovi Ol-

mouckého kraje ing. Jiřímu Rozbořilovi. Navíc jiţ probíhají jednání o rozší-

ření závodu na čtyři etapy s tím, ţe by v Krnově závod v roce 2017 odstarto-

val časovkou týmů," řekl šéf organizačního štábu Jaroslav Vašíček z firmy 

TTV Sport Group s.r.o. Bohuţel i v letošním roce se pořadatelé potýkají s 

velkou rekonstrukcí silnic, která zasáhla druhou královskou etapu. Vzhledem 

k rekonstrukci silnice na Červenohorské sedlo se místo dvou okruhů na 

Dlouhých stráních pojede z Loučné nad Desnou přímo na přečerpávací pře-

hradu Dlouhé Stráně. I tak bude tato etapa královská a ředitel závodu Ján 

Svorada si pochvaluje profil a vynikající konkurenci. 

Jakou důleţitost přikládá Světová cyklistická unie (UCI) Závodu míru svědčí 

to, ţe na závod vysílá pod hlavičkou UCI výběr světa. A nedělní finále se 

odehraje přes nejznámější Jesnické vrcholy Rejvíz, Vidly, Hvězda a to jsou 

cyklistické pojmy. A samotný závěr etapy i celého závodu se opět odehraje v 

lázeňském městě Jeseník na 12% stoupání s cílem před lázeňským domem 
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Priessnitz. V loňském roce si závodníci velmi pochvalovali skvělou divác-

kou kulisu. Věřím, ţe tomu tak bude i letos. Příjďte povzbudit naše reprezen-

tanty na trať v boji se světovou špičkou. 

Program Závodu míru U23 Nations Cup: 

3. června: 1. etapa Jeseník – Rýmařov (134 km), start 13:30,       

4. června: 2. etapa Krnov – Dlouhé Stráně (123 km), start 12:00                   

5. června: 3. etapa Jeseník – Jeseník (160 km), start 11:00.                        

Závod míru 2016, Mezinárodní etapový cyklistický závodu Muţů U23 Nati-

ons Cup 3.-5.6.2016 Startovní listina : 1. Německo 2. USA 3. UCI Mix Team 

4. Velká Británie 5. Španělsko 6. Francie 7. Nizozemsko 8. Rusko 9. Česko 

10. Lucembursko 11. Švýcarsko 12. Japonsko 13. Azerbajdţán 14. Slovinsko 

15. Norsko 16. Belgie 17. Dánsko 18. Itálie 19. Rakousko 20. Polsko 21. 

Ukrajina 22. Kazachstán 

Váţený pane starosto, 

dovolujeme si Vás informovat o významné sportovní události ve Vaši obci a 

oslovit Vás s prosbou o spolupráci. 

Dne 5. června 2016 přes Vaši obec Andělská Hora pojede Světový pohár v 

silniční cyklistice Závod Míru U23 2016, 3. etapa Etapa Jeseník – 

Jeseník 160 km.  

Předpokládaný čas průjezdu pelotonu mezinárodního cyklistického 

závodu Závod Míru U23 2016 je 5. června 2016 v 13:25 - 13:40 hod.  

Budeme velice rádi, kdyţ o této významné sportovní události dáte vědět 

rozhlasem Vašim spoluobčanům, popřípadě informace zveřejníte na svých 

webových stránkách. 

Podrobnější informace, trasu závodu a čas průjezdu pelotonu naleznete 

na WWW.ZAVODMIRUU23.CZ 

 

Velice děkujeme za spolupráci. V případě jakýchkoliv dotazů se na nás 

prosím obraťte.          S pozdravem, Ján Svorada ředitel závodu 

http://www.zavodmiruu23.cz/
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Váţená paní starostko, váţený pane starosto, váţená paní 

zastupitelko, váţený pane zastupiteli, 

dovolte mi poţádat Vás o spolupráci při přípravě vzdělávacích aktivit, 

určených pro představitele měst a obcí, které by měly napomoci při 

sniţování rizika platební neschopnosti územní samosprávy. Realizace 

měkkých aktivit v oblasti předcházení platební neschopnosti obcí a 

měst je součástí implementace Strategického rámce rozvoje veřejné 

správy 2014 – 2020. Rád bych Vás a společně všechny volené 

zastupitele ve vaší obci či městě poţádal o vyplnění dotazníku v 

oblasti finančního řízení a investičního rozhodování obcí a měst, který 

bude výchozím materiálem pro plánování vzdělávacích aktivit, 

určených právě pro Vás. Dotazníkové šetření připravené 

Ministerstvem vnitra, by mělo, mimo zmapování současného stavu, 

významně napomoci při přípravě vzdělávacích aktivit, určených pro 

představitele územních samosprávných celků v oblasti finančního 

řízení. Výsledky dotazníku pomohou určit konkrétní cílové skupiny 

vzdělávacích aktivit, formu vzdělávacích aktivit, jejich obsah apod. 

Proto budeme rádi, pokud dotazník vyplní co největší počet 

respondentů, abychom zjistili Vaše reálné potřeby v této oblasti. 

Průzkum je anonymní. Dotazník je elektronický a dostupný na této 

webové stránce http://mvcr.formees.cz/f/financnirizeni/. Na dané 

webové stránce je moţné stáhnout si celé znění dotazníku předem ve 

formátu pdf. Dotazník prosíme vyplnit nejpozději do 20. června 2016. 

Děkuji za Váš čas věnovaný vyplnění připraveného dotazníku. 

      

 S pozdravem Ing. Mgr. David Sláma 
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